
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de gevolgen van de
kredietcrisis, te weten:
- de motie-Halsema/Hamer over het in samenhang bezien
van de krediet- en klimaatcrisis (31371, nr. 64);
- de motie-Rutte/Pechtold over strikte naleving van de
begrotingsregels (31371, nr. 65);
- de motie-Tony van Dijck over versneld investeren in
infrastructurele projecten (31371, nr. 68);
- de motie-Tony van Dijck/Kant over het salaris van de
nieuwe topman van ABN AMRO en Fortis (31371, nr. 69);
- de motie-Van Geel c.s. over een inventarisatie van
uitgaven die een positief effect hebben op de economie
(31371, nr. 70);
- de motie-Hamer c.s. over voorstellen om de economie
innovatief, duurzaam en concurrentiebestendig te maken
(31371, nr. 71);
- de motie-Slob c.s. over versneld investeren in projecten
(31371, nr. 72);
- de motie-Verdonk over het stellen van heldere
voorwaarden bij nieuwe steunmaatregelen voor banken
(31371, nr. 73);
- de motie-Thieme over een landelijk restruimtebeleid
(31371, nr. 74).

(Zie vergadering van 10 december 2008.)

In stemming komt de motie-Halsema/Hamer (31371,
nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rutte/Pechtold (31371,
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony Van Dijck (31371,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony Van Dijck/Kant (31371,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Geel c.s. (31371, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer c.s. (31371, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (31371, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31371, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31371, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(XVI) voor het jaar 2009 (31700-XVI), te weten:
- de motie-Koşer Kaya over meerjarige subsidie voor de
VSOP (31700-XVI, nr. 60).

(Zie vergadering van 5 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Koşer Kaya (31700-XVI, nr. 60)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de nieuwe Subsidieregeling PGO is
bedoeld om patiëntenorganisaties te versterken en dat
hierbij bijzondere aandacht bestaat voor hun onderlinge
samenwerking en de maatschappelijk functies die deze
organisaties vervullen;

overwegende dat binnen de Vereniging Samenwerkende
Ouder- en Patiëntenorganisaties (VSOP) 58 patiënten-
organisaties voor zeldzame, erfelijke en aangeboren
aandoeningen samenwerken en in de VSOP hun
koepelorganisatie zien;

overwegende dat de VSOP tevens vanuit het patiënten-
perspectief op zeer belangrijke volksgezondheids-
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